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"RESULfAOOS QU E TRANSFORMAN'
GOBERNO

AYUNTAMIENTO,-

OCTAVA SESIÓN ORDINARIA DEL H. AYUNTAMIENTO
coNsTtTUctoNAL oE TOLTMÁN, JALTSCO; 2018 - 2021.

ACTA 09.- EN EL MUNICIPIO DE TOLIMAN, JALISCO; SIENDO
LAS 10:33 HORAS DEL DiA 30 TREINTA DE ABRIL DEL AÑO
20,19 DOS MIL DIECINUEVE, Y CON FUNDAMENTO EN LO
DISPUESTO POR EL ARTICULO 47 FRACCIÓN III, DE LA LEY DE
GOBIERNO Y LA AOMINISTRACIÓN PÚBLICA MUNICIPAL DEL
ESTADO DE JALISCO, SE REUNIERON EN EL AUDITORIO DE
LA CASA DE LA CULTURA, LOS REGIDORES DEL H.
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 2018 _ 2021, PARA
EFECTUAR LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO OCHO DE
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1.. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIóN OE OUORÚM
LEGAL.- MTRO, JOSÉ RAMÓN BALTAZAR NAVA, EN MI
CARACTER DE SECRETARIO GENERAL DE ESTE H,

AYUNTAMIENTO. DOY INICIO A LA SESIÓN ORDINARIA
NÚMERo ocHo. PARA Lo CUAL ME PERMITo PASAR LISTA
DE ASISTENCIA ESTANDO PRESENTES

REGIDORES:
M.V.Z. EFRAIN CORDOVA GUZMAN
C, VERONICA GRAJEOA PALACIOS
C- JUAN RAFAEL GAMA DELGADO
C- IRENE VARGAS CAPRISTO
C, JOSE ROMERO LAZARO
LIC. GARDENIA NARAYET RODRIGUEZ GARCiA
C. PEDRO CASTAÑEOA PLASCENCIA
C. MA, LETICIA BENAVIDES ARAIZA
C. GONZALO GUZMAN ROORIGUEZ
LIC. CECILIA GABRIELA MUNGUIA MOIINA,
MUNICIPAL,

SINDICO

SE REPORTA LA ASISTENCIA DE ONCE DE LOS ONCE
REGIDORES DECLARÁNDOSE OUE HAY OUÓRUM TEGAL Y
POR LO MISMO SE DA POR INSTALADA ESTA SESIÓN
OROINARIA Y EN CONSECUENCIA VÁLIDOS LOS ACUERDOS
QUE EN LA MISMA SE TOMEN, SIEMPRE Y CUANOO SEAN
CONFORME A DERECHO, POR LO QUE SE PROCEDE A DAR
LECTURA DEL ORDEN DEL DfA,_----------------
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PRESIDENTE MUNICIPAL:
LIC, DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO,
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"RESULTADOS QUE TRANSFORMAN"

2.. PROPUESTA DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DIA Y
EN SU CASO APROBACIÓN.-

1.. LISTA DE ASISTENCIA. VERIFICACIÓN DE OUÓRUM
LEGAL Y DECLARACIÓN DE APERTURA.
2.- PROPUESTA DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA Y EN
SU CASO APROEACIÓN,
3,- LECTURA DEL ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENTO CELEBRADA EL 05
DE ABRIL DE 2019 Y ENSU CASO APROBACIÓN,
4,- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN OEL APOYO
DE GASTOS FUNERARIOS POR EL DECESO DEL DIRECTOR
OE COMUNICACIÓN SOCIAL,
5,- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE OBRAS
DEL FONDO DE APORTACIÓN PARA LA INFRAESTRUCTURA
SOCIAL.
6.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.

3.. LECTURA DEL ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN
EXTRAORDINARIA DE AYUNTAMIENfO CELEBRADA EL 05
DE ABRIL DE 2OI9 Y EN S U CASO APROBACIóN.. SE DIO
LECTURA POR PARTE DEL MTRO, JOSE RAMÓN BALTAZAR
NAVA. SECRETARIO GENERAL AL ACTA ANTERIOR EN DONDE
LOS REGIDORES ESTUVIERON DE ACUERDO EN TODOS Y
CADA UNO DE LOS PUNTOS ASENTADOS EN LA MISMA Y SE
PROCEDIÓ A LA FIRMA DE LA MISMA,-----------

4.. PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL APOYO
DE GASTOS FUNERARIOS POR EL DECESO DEL DIRECTOR
DE COMUNICACIóN SOCIAL.. HACE USO DE LA VOZ ANTE EL
PLENO DEL AYUNTAN4IENTO EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC,
DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO. QUIEN INFORN4A QUE EL D¡A
18 DE ABRIL DESAFORTUNADAMENTE EN UN ACCIDENTE
VIAL FALLECIÓ EL COMPAÑERO. AMIGO Y DIRECTOR DE
COMUNICACIÓN SOCIAL EL C. HUGO NELSON GONZALEZ
RAM|REZ OUIEN VIAJABA ACOMPAÑADO DE SU HIJO
DESPUÉS DE CUBRIR EL EVENTO DE INAUGURACIÓN DE LA
XX FERIA AMBIENTAL DEL R¡O AYUOUILA, POR TAL SUCESO
APOYAMOS CON LOS GASTOS FUNERARIOS Y MÉDICOS,
POR LO OUE PONGO A SU CONSIDERACIÓN LA
APROBACIÓN DE DICHOS GASTOS. UNA VEZ DISCUTIDO
POR LOS REGIOORES PRESENTES ES APROBADO POR
UNANIMIDAD, ASi MISMO EL PRESIDENTE MUNICIPAL
MENCIONA OUE DE PARTE DE LA SEÑORA BLANCA ESPOSA
DE HUGO NELSON Y DE TODA LA FAMILIA AGRADECEN EL
APOYO RECIBIDO
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5.- PROPUESTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DE OBRAS
DEL FONOO DE APORTACIóN PARA LA INFRAESTRUCTURA
SOCIAL.- EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC, DIEGO ARMANDO
PUGA ENCISO PONE A CONSIDERACIÓN DEL PLENO DEL
AYUNTAMIENTO LA APROBACIÓN DE LAS OBRAS DEL FONDO
DE APORTACIÓN PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL 2019
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4 COMO SE DESCRIBEN A CONTINUACIÓN:-_-..--.

UNA VEZ DISCUTIDAS POR LOS REGIDORES PRESENTES,
SON APROBADAS POR UNANIMIDAD LAS OBRAS DEL FONDO
DE APORTACIÓN PARA LA INFRAESTRUCTURA SOCIAL 2019.---

6.- CLAUSURA DE LA SESIóN.-
FINALI,IENTE AGOTANDO TODOS LOS PUNTOS A TRATAR. EL

QUE SUSCRIBE MTRO, JOSE RAMÓN BALTAZAR NAVA,
SECRETARIO GENERAL DE ESTE H, AYUNTAMIENTO DE
TOLIMÁN, JALISCO; SIENDO LAS 10:54 HORAS DEL DiA 30
TREINTA DE ABRIL DE 2019, DECLARO CLAUSURADA
FORMALMENTE ESTA SESIÓN Y VALIDOS LOS ACUERDOS
QUE EN ELLA SE TOMARON, FIRMANDO DE CONFORMIDAD LA
PRESENTE ACTA LOS REGIDORES PROPIETARIOS
PRESENTES,-

¿
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NO. OBRA CANTIDAD
1 CONSTRUCCIÓN DE RED DE ORENAJE EN CALLE

LÓPEZ MATEOS DE LA LOCALIDAD OE HUISICHI,
tt26,038.37

CONSTRUCCIÓN DE HUELLAS DE CONCRETO
Y EMPEDRADO TRADICIONAL EN LAS CALLES
LÓPEZ MATEOS, 5 DE MAYO Y EMILIANO ZAPATA
EN LA LOCALIDAD DE HUISICHI.

1898,202.92

3 CONSTRUCCIÓN DE HUELLAS DE CONCRETO
Y EMPEDRADO SIMPLE EN LA CALLE FCO, I, I\4ADERC
EN LA LOCALIDAD DE LA PAROTA.

s291.835.00

4 REHAEILITACIÓN DE RED DE DRENAJE EN LA CALLE
FCO, I, MADERO EN LA LOCALIDAD DE LA PAROTA.

$,r4,470.00

5 CONSTRUCCIÓN DE HUELLAS DE CONCREfO
Y EMPEDRADO AHOGADO EN LA CALLE 19 DE ABRIL
EN LA LOCALIDAD DE COPALA,

1407,a42.30

6 CONSTRUCCIÓN DE RED DE DRENAJE 4TA ETAPA
EN LA CALLE 19 DE ABRIL EN LA LOCALIOAD DE
COPALA.

1221,A22.OO

7 CONSTRUCCIÓN DE RED ELECÍRICA EN MEDIA Y
BAJA TENSIÓN SOBRE LA CALLE 24 DE ENERO
EN LA COMUNIDAO OE LA PAROTA, MUNICIPIO DE
TOLIMAN. JALISCO,

§196,38¡r.30

I CONSfRUCCIÓN DE RED DE DRENAJE EN
CALLE MAIAMOROS EN LA LOCALIDAD DE COPALA.

§47,500.00

TOTAL GENERAL i2,53,1,09,1.89
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ANTES DE CONCLUIR LA SESIÓN DE AYUNTAMIENTO LA
REGIDORA LIC. GARDENIA NARAYET RODRIGUEZ GARCÍA
PIDE EL USO DE LA VOZ PARA MENCIONAR OUE RECIBIÓ
APENAS EL DfA DE AYER UNA SOLICITUD POR PARTE DE
LOS VECINOS DE LA CALLE OCAMPO DE LA CABECERA
MUNICIPAL DONDE SOLICITAN LA REHABILITACIÓN DE
DICHA CALLE, A LO QUE EL PRESIDENTE MUNICIPAL LIC,
DIEGO ARMANDO PUGA ENCISO DA CONTESTACIÓN
DONDE SE MENCIONA QUE DENTRO DE LA PLANEACIÓN SE
TIENE CONSIDERADA DICHA CALLE Y EN SESIONES
POSTERIORES LES ESTAREMOS PRESENTANDO LA
PROPUESTA,------
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I\4,V,2, EFRAIN A GUZMAN
REGIDOR

GAMA DELGADO

REGIDOR

C, JOSÉ RO¡.4ERO LÁZARO
REGIDOR
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C, JUAN

C, IRENE VARGAS CAPRISTO
REGIDOR
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C PEDRO CASTAÑEDA PTASCENCIA

REGIDOR
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C. MA. LETICIA BENAVIDES ARAIZA

REGIDOR

c. GoNzALo cuzMÁN RoDRicuEz

REGIOOR
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Ltc. cARDENtA NARAYET RoDRiGUEz GARcIA

REGIDOR
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